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SAMTYCKE TILL ANVÄNDNING AV BILD, FILM OCH NAMN 
Bakgrund och instruktion 
Inom Nordic International School vill vi ibland berätta om saker som görs. Vi vill exempelvis inspirera andra skolor med goda exempel och skapa stolthet internt. Detta gör vi bland annat genom att sprida artiklar och filmer på webben och i sociala medier. När vi använder bilder på elever gör vi det alltid med stor hänsyn till den personliga integriteten. Vi är självklart noga med att följa de lagar och regler som finns. Här tänker vi särskilt på dataskyddsförordningen (GDPR) och lagen om namn och bild i reklam. 

För att kunna fotografera/filma dig/ditt barn och sprida dessa foton/filmer i informations- och marknadsföringssyfte behöver vi ditt samtycke. Vi vill därför be om samtycke till att du/ditt barn medverkar i fotografering/filminspelning och att dessa foton/filmer och namn får användas på det sätt som beskrivs nedan. Ansvarig (personuppgiftsansvarig) för detta är Nordic International School AB: Org.nr: 556610-2033. 

Under den tid som bilder/filmer och namn får användas enligt detta samtycke kommer du inte att informeras inför varje publiceringstillfälle. Bilderna/filmerna och namn kommer som längst att publiceras till och med den dag eleven slutar på skolan, eller till dess att du återkallar ditt samtycke om det sker före dess. När bilderna/filmerna inte längre får publiceras kommer de att tas bort från vår bildbank. 

Du har rätt att när som helst ångra dig och ta tillbaka ditt samtycke. I så fall kommer vi att sluta använda bilderna/filmerna och namnet, även om eleven går kvar på skolan. Att du tar tillbaka ditt samtycke betyder dock inte att tidigare publiceringar blir olagliga. Vill du ta tillbaka samtycket eller har frågor om vår hantering av detta, kontakta dataskyddsombudet på gdpr@nordicinternational.se. 


Samtycket gäller följande elev
	Elevens namn
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	Personnummer
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	Skola
     

	Klass
     





(För underskrift, vänligen se sida 2)


Informations- och marknadsföringsmaterial 
|_| Ja, jag samtycker till att Nordic International School under elevens skolgång, får ta bilder/filmer där jag/mitt barn är med. Jag samtycker samtidigt till att Nordic International School under elevens skolgång i får använda mitt namn/mitt barns namn informations- och marknadsföringsmaterial. Sådant material kan till exempel vara informationsbrev, presentationer, publiceringar på sociala medier, annonser, affischer, bilder på hemsidan, kataloger, inbjudningar till events och dylikt. 

|_| Nej, jag samtycker inte till något av ovanstående. 

Skolfotografering
För att ditt barn skall kunna medverka i skolfotografering behöver vi lämna personuppgifter gällande eleven till skolfotografen Exakta photo. Fotoföretaget sparar bilderna i 18 månader från och med utgången av det kalenderår som fotograferingen genomfördes. Skolfotografen behandlar följande uppgifter: elevens namn, klass, adress, postadress samt om tillgängligt för skolan, även e-postadress samt mobiltelefonnummer.

|_| Ja, jag samtycker till att mitt barn får delta i skolfotograferingen samt att Nordic International School lämnar vidare nödvändiga personuppgifter till Skolfotografen. Jag är medveten om att skolfotografen sparar uppgifterna i 18 månader.

|_| Nej, jag samtycker inte till något av ovanstående. 

Underskrift av vårdnadshavare
	Ort och datum
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	Ort och datum
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	Underskrift Vårdnadshavare 1
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	Underskrift Vårdnadshavare 2
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	Namnförtydligande Vårdnadshavare 1
[bookmark: Text9]     

	Namnförtydligande Vårdnadshavare 2
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CONSENT TO USE IMAGE, FILM, AND NAME
Background and Instruction
At Nordic International School, we like to share what our students and community are up to. In order to inspire other schools with good examples and create pride internally. We do this, among other things, by circulating articles, pictures, and videos on the web and as well as social media. When we use pictures of students, we always do so with great regard for personal integrity. We are of course careful to follow the laws and regulations that exist, in particular the Data Protection Regulation (GDPR) and the law on names and images in advertising.

In order to be able to photograph / film your student and distribute these photos / films for information and marketing purposes, we need your consent. We therefore ask for consent for your student to participate in photography / filming and that these photos / films and names may be used in the manner described below. The person responsible for this is Nordic International School AB: Corporate identity number: 556610-2033.

During the time that images / films and names may be used in accordance with this consent, you will not be informed before each publication. The pictures / films and names will be published as long as possible until the day the student leaves school, or until you revoke your consent if it takes place before that. When the images / films can no longer be published, they will be removed from our image bank.

You have the right to withdraw at any time and withdraw your consent. In that case, we will stop using the pictures / videos and the name, even if the student stays at school. However, the fact that you withdraw your consent does not mean that previous publications become illegal. If you want to withdraw your consent or have questions about our handling of this, contact the data protection officer at gdpr@nordicinternational.se.

Consent for the following student
	Name of student
     


	National ID number
     

	School
     


	Class
     





(For signature, please see page 2)



Information Materials and Marketing Materials 
|_| Yes, I agree that Nordic International School may take photos/videos of myself/my child to be used for marketing purposes. I agree that Nordic International School is permitted to use my name/my child’s name in informational and marketing materials, including but not limited to informational letters, presentations, social media, ads, posters, web photos, catalogues, event invitations etc. 

|_| No, I do not agree with any of the above.

School Photography
In order for your child to participate in School Photography, we must share the child’s personal information with the photographer Exakta photo. The photographer will save the photos for 18 months, from the end of the calendar year in which the shooting took place. The School Photographer handles the following personal information: The name of the student, class, address, postal address and if available for the school: email address and phone number.

|_| Yes, I agree that my child may participate in the school photography and that Nordic International School also provides the necessary personal information to the School Photographer. I am aware that the school photographer saves the data for 18 months.

|_| No, I do not agree with any of the above.


Guardian Signature
	Signature, Guardian 1
     


	Signature, Guardian 2
     

	Print Name, Guardian 1
     


	Print Name, Guardian 2
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